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Разъяснение МП « Маггортранс» о порядке предоставления

льгот на проезд отдельных категорий граждан в трамвае.

    В связи с участившимися обращениями пассажиров по вопросам реализации прав на льготный проезд сообщаем:

       Приобретение льготных проездных билетов (по 120 и 300 руб. пенсионерам) должно осуществляться только при наличии активной социальной карты (т.е. карта не должна быть заблокирована). 
Ежемесячно пенсионер по социальной карте получает право 40 (или 30 в зависимости от категории пенсионера) бесплатных поездок в месяц, при этом его карта активна и поездки снимаются терминалом с самой карты. 
После использования этих поездок при необходимости пенсионер может приобрести проездной билет (по 120 рублей на 20 поездок или 300 рублей – безлимитный). При этом кондуктор, прикладывая социальную карту к терминалу, будет видеть, что социальная карта активна и на ней кончились бесплатные поездки. В этом случае кондуктор продаст электронный проездной билет или примет наличную оплату по 10 рублей – как с льготной категории граждан. 
В случае, если социальная карта по какой-либо причине заблокирована (терминал выдаст такое сообщение), то пассажир не имеет право на получение льготы и обязан оплатить проезд по действующему тарифу – 20рублей. Льготные электронные проездные билеты (по 120 и 300 руб.) владельцам заблокированных социальных карт не продаются.
Уважаемые владельцы социальных карт! Заблаговременно проверяйте состояние Ваших карт и при необходимости их активации обращайтесь в органы социальной защиты населения.

