Транспортная доступность станет выше,  а проезд дешевле

Трамвай, уже на протяжении 85 лет является визитной карточкой города и основным городским пассажирским транспортом. Ежегодно трамваями перевозится около 25 миллионов пассажиров. Но, к сожалению, не из каждой точки города можно добраться в нужное место на трамвае без пересадок. 

Именно для удобства горожан,   предприятием  «Маггортранс» совместно с Администрацией города, проработано введение дополнительного сервиса – «бесплатная пересадка в течение 1 часа» для всех категорий граждан, осуществляющих оплату безналичным способом.

Решением Магнитогорского городского собрания депутатов № 73 от 26.05.2020 года с  1 июня 2020 года на городском электрическом транспорте вводится дополнительный сервис «бесплатная пересадка в течение одного часа».

Этой услугой могут воспользоваться пассажиры, оплачивающие проезд безналичным способом:

- банковской  картой любого банка РФ,

- электронным проездным билетом (на пластиковой транспортной карте или на картонном носителе).

Кроме того, для удобства пассажиров, совершающих малое количество поездок в месяц и оплачивающих проезд за наличный расчет, вводятся электронные проездные билеты на 10 поездок по установленным тарифам с учетом льгот. Стоимость этих проездных составит:

- для граждан 10 поездок - 200 руб.;

- для учащихся и льготников 10 поездок -100 руб.

Пассажиры могут приобрести и записать данные проездные на пластиковую транспортную карту. Расплачиваясь за проезд таким проездным, граждане также будут иметь возможность бесплатной пересадки в течение 1 часа.

Транспортная доступность существенно повысится. Пассажиры смогут планировать свои поездки по городу с учетом того, что за пересадку в течение 1 часа платить не надо*. 

* При групповой оплате проезда банковской картой, бесплатная пересадка распространяется только на владельца карты
